

最强春节档来袭，影迷有福了——

大年初一：电影院里看“龙虎斗”

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

离猴年春节不过几天时间了，一大批贺岁片蓄势待发，周星驰、王晶、周润发、刘德华从大年初一起就将“打得不可开交”。没想到以前只在春晚舞台上演小品的赵本山大叔，这回也挤了进来要“大闹天宫”。

短暂的春节档近10部影片上映，《西游记之孙悟空三打白骨精》、《美人鱼》、《澳门风云3》甚至还瞄准20亿的票房市场，所以猴年春节不仅将是整个2016年度最具备竞争空间的档期，更是过去三年最强的春节档期，正以史无前例的强劲之势滚滚而来。



最凶猛！ 大年初一龙虎斗

猴年春节最少不了的就是美猴王，所以《西游记之孙悟空三打白骨精》打进大年初一，可谓理所当然。该片由2014年春节档电影《西游记之大闹天宫》团队制作完成，讲述的是唐僧取经路上的另一个经典故事。而此次郭富城摇身一变成了孙悟空，巩俐则变身史上最霸气的白骨精女妖王。1月27日，该片在长沙举行的提前看片会中，白骨精与唐僧四师徒的文斗、武斗情节，以及营造的魔幻视觉特效，无疑是最大看点。兴许是冲着“猴年看猴”这个卖点，该片导演郑保瑞期待地表示：“希望该片冲击25亿元票房。”

“猴子”打得热闹，“美人鱼”也不甘寂寞。这一次，春节档主力周星驰，耗费三年时间，打造了《美人鱼》。影片讲的是在海上航行的一艘船，突然遇劫，美人鱼挺身而出，船上的一名英俊青年对她一见钟情，并由此谱写出一段人鱼恋曲。影片中云集了“老年网红”邓超、小鲜肉吴亦凡、久未有电影作品的罗志祥、以及腾空出世的新“星女郎”林允，更有文章、白客等众多明星客串。

周星驰的这部作品既有无厘头的搞笑，又充满天马行空的想象力，还绝对少不了“爱你一万年”的刻骨爱情。据说发行方的保底票房是20亿元。在业内人士看来，《美人鱼》的期待值最高，但变数也最大，像主演邓超之前演的喜剧口碑很烂，不知是否会给观众带来阴影。

当然，大年初一这场“风云斗”里，怎么能少得了王晶的赌神之路。王晶前两年春节期间连续推出《澳门风云》《澳门风云2》，在广大小镇青年的追捧下，赚得盆满钵溢。所以今年，他又再次发力把《澳门风云3》捣弄出来。拉来周润发与刘德华再次以“高进”“刀仔”身份回归银幕，再加上“龙五”向华强加盟，可谓是《赌神》25年后主演阵容复位。同时，刘德华与张学友两大天王时隔10年后再度“合体”，还首次饰演宿敌。这等华丽阵容完全是圈钱节奏，不得不佩服王晶的生意经。



最意外！ 本山大叔突然窜进来

有了上面的“风虎斗”，这个大年影市已是热闹非凡。最意外的莫过于前几日高群书导演突然宣布，他执导的《过年好》提档至大年初一上映，要为这场票房争夺战煽风点火。这回，高群书领着赵本山、闫妮等主演，故事以一个小家庭的视角展开，讲述祖孙三代人因为“年”而发生的事情。赵本山是患上老年痴呆症的空巢老人，闫妮离婚又陷入经济困境、年轻一代又缺乏与上一辈的交流……这些汇聚在一起，再放入到除夕这个特殊的日子，加大了故事的冲击力。

还记得本山大叔上一部电影作品，还是几年前的《一代宗师》。如今不能在央视春晚晚上见到大叔，所以他把自己的幽默方式带到了银幕。提前看片会上，记者发现大叔这次是一人串起了整个故事，一口东北话和时不时蹦出的幽默话语逗笑全场。高群书导演称，《过年好》为春节档期特别定制，而这样的电影自己将持续做下去，所以接下来……高导要每年都问候大家《过年好》了。

最胆大！ 年兽也要挑战星爷

虽然说寒假总是儿童电影的天下，但早两年除了《爸爸去哪儿》大电影之外，就很少有儿童电影挤进大年初一档。而今年，由张扬执导的《年兽大作战》，也抢在这天上映，并誓要与星爷一战高低。

片名就是年兽，自然影片故事围绕年兽展开。话说这个民间传说里的神兽，为了拯救春节，来人间当起了小学老师，还帮小女孩沙果找回自信，并给予她父爱的关怀。同时，邪恶的大鱼则在暗地里妄图完全摧毁春节，年兽联手从天庭退休的众神仙，组成“过年者联盟”，准备迎战大鱼。年兽和沙果，最终携手开启战斗模式，一起踏上拯救春节的旅程。

《年兽大作战》让春节中带着小朋友一起观影的父母多了一个选择，而在以孩子意见为主的家庭里，估计这部电影确实会比星爷的名号更受宠。

好剧提前看

“年货剧目单”派

各种口味影视剧陪网友过大年

今日女报/凤凰网(通讯员徐绍娜)日前，各大影视网站也公布了2016年“年货剧目单”，共有5大阵营数十部影视剧和综艺节目，涵盖了爱情、烧脑、爆笑、科幻、推理等题材，内容高能，令大批网友点赞称“有品有料”。

超级韩剧天天“发糖”

韩剧一直是多数煲剧大军的心头好。朴有天入伍前作品《看见味道的少女》，改编自韩国网络同名漫画，讲述了男刑警与拥有特殊感官能力的少女之间发生的故事。而玄彬一人分饰两角的《海德哲基尔与我》虽然不懂浪漫，但贵在“男神有病还是没病，都死心塌地只爱你”。还有“韩剧之王”《龙八夷》，及与韩国同步播放的《任意依恋》，都将出现。

烧脑英剧美剧考智商

烧脑英剧美剧也是期待指数颇高。英剧《检察官来访》堪称高情商说话之道，此前已有不少剧粉；《黑色孤儿第三季》则揭秘克隆技术，一人分饰12人的神演技令人叹为观止。此外，美剧则以更新快、阵容强吸引观众。《黑客军团第一季》科普黑客技术，中二青年单挑资本大鳄，心理惊悚剧步步为营；剧迷期待已久的《穹顶之下第三季》，则是大众心理深挖，以微表情微动作取胜；还有《黑帆第二季》，都将播出。

国产影视剧收罗其中

国产剧仍然是很多网友最爱，所以《新婚公寓》《先生你哪位》《山海经之山河图》《隐秘动机》等都将在网站出现。而电影方面，《神探夏洛克》《唐人街探案》《万万没想到》等2015年新片均也可以在网直接观看。

相关链接

浪漫情人节，甜蜜电影多

今年情人节恰好是大年初七，《奔爱》和《谋杀似水年华》就是奔着情人节去的。《奔爱》汇聚华语影坛五位导演张一白、管虎、张猛、滕华涛、高群书，每人分别讲述一段跟爱情有关的故事。影片拍摄取景地遍布亚洲、欧洲、美洲，全球闻名遐迩的五大“爱情圣地”也都一一囊括其中，有日本小樽、土耳其欧亚大桥、美国66号公路、挪威阳光小镇、塞班岛马里亚纳海沟，前所未见的“浪漫爱情”呼之欲出。

作为2016情人节档爱情电影，《奔爱》的话题性一直吸引着观众的眼球，陈妍希被陈晓求婚成功，主创们戏里戏外纷纷开启奔爱模式。而影片的两场发布会也是话题不断，大尺度重口味轮番来袭，不仅有五大重量级导演首度同台聊爱情，更有几大女主大开“睡衣趴”上床聊爱情。

同时，香港导演陈果北上内地后执导的首部作品、改编自蔡骏畅销小说的《谋杀似水年华》，讲述一段多年未破的密案故事。Angelababy与阮经天在片中扮演一对学生时代的恋人，演绎简单的生活、青涩的爱情。该片也是两人银幕合作处女秀，一位是青春动人的女神，一位是帅气绅士的型男，会吸引不少观众眼球。

而就在情人节后不久，元宵节期间也有几部电影陆续上映。《高跟鞋先生》主打都市性喜剧，《卧虎藏龙：青冥宝剑》能否再续当年《卧虎藏龙》的风采，杨紫琼与甄子丹能否制造火花，这些都将会给今年春节档带来不同观影享受。

